

Csodás báli hangulat a Móra Iskola támogatóival

„...Az embernek, mert célja nagy,
Hát kell a másik ember,
Csak szépen, összefogva hat;
Sok víz hajtja a malmokat,
Sok cseppből áll a tenger...”
(Schiller, Friedrich: A világbölcsek)

A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Szülői Munkaközössége a Korszerű Oktatásért Alapítvány támogatására Jótékonyági bált rendezett 2022. október 8-án.

A szülők nevében én köszönhettem a megjelenteket, majd Horváth Zoltán polgármester úr, a rendezvény fővédnöke nyitotta meg az estet. Az est házigazdája Mislovics Andrea intézményvezető, míg ceremóniamestere Szalka Tamás volt.

Természetesen a finomságok sem hiányoztak a rendezvényről.



A vendégfogadó sajtótalak, gyümölcsök és pezsgő után tárkonyos ragulevessel, egész éjszakai svédasztallal, pohárdesszerttel kedveskedtünk vendégeinknek. Köszönet érte a TanyAranyának, Nagyhaju Sándornak és a pincéreknek. A Dorogi Mulató (Ugyan Tibor, Cserepes István) biztosította az est zenés-táncos hangulatát.

A csillogást meglepetés sztárvendégeink, a Dívák Produkció (Détár Enikő, Koós Réka, Sári Éva) műsora emelte. Támogatóink nagylelkű felajánlásával a hajnali órákban értékes tombolanyereményeket sorsoltunk ki.

A tartalmas és önfeledt szórakozáson túl az együtt töltött estének mélyebb jelentősége is volt. Ez a bál nemcsak a pompáról és a csillogásról szólt, hanem az önzetlen segítségről is. Jótékonykodó baráti társaságok kora reggelig tartó fergeteges hangulatú szórakozásának lehettünk részesei. Csodás volt látni, ahogy kínálgatva köszöntötték egymást és hosszasan nevetgélve beszélgettek, majd a zene megszólalásakor táncra perdültek.

Önzetlen támogatásuk pedig példaértékű. Hálas köszönetünket fejezzük ki az iskola vezetése, a tanári kar, az alapítvány, a szülők és a diákok nevében is mindazoknak, akik a rendezvényt támogatói jeggyel, a báli belépőjegyeik, a tombolaszelvények megvásárlásával, a nyeremények felajánlásával, valamint bármilyen egyéb formában segítettek, támogatták. Köszönet a kedves, önzetlen, hatalmas emberi és anyagi értéket hordozó összefogásért.

Az est bevételét a Mórás diákok versenyeken való részvételére, a nevezési díjakra, az utaztatásra fordítja a Korszerű Oktatásért Alapítvány.

Reméljük, jövőre újra eltölthetünk vendégeinkkel egy kellemes estét iskolánk gyermekeinek javára!

Czifra Erzsébet SZMK elnöke



NYÍRSÉGVÍZ NYÍREGYHÁZA ÉS TÉRSÉGE VÍZ- ÉS CSATORNAMŰ ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
4491 Nyíregyháza, Tó u. 5. • Pf.: 290. • Tel.: (42) 523-600, Fax: (42) 523-610 • www.nyirsegviz.hu • nyirsegviz@mail.nyirsegviz.hu

Az ivóvíz érték, mely természetes, hogy folyik a csapból

Az ivóvízszolgáltatás és a szennyvízelvezetés megszokott és természetes velejárója napi életünknek, ezen értékért, mint rendelkezésre álló szolgáltatásért és annak fenntartásáért sokat kell tenni, nagy odafigyelést és szakértelmek követel. Ezért fontos, hogy a szolgáltatást végző víziközmű társaságnál a felelős gondolkodás, valamint az üzemeltetési tapasztalat rendelkezésre álljon.

2022.01.01-től közérdekűen kijelölt üzemeltetőként a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. végzi Hajdúdorog város ivóvíz- és szennyvízszolgáltatását. Az üzemeléssel kapcsolatos feladatokat a víziközmű szolgálta-tó hajdúdorogi és újfehértói munkatársai közösen látják el.

A víziközművek átvételét követően állapotfelmérést végeztünk a vízműtelepen és az ivóvízháló-zaton, majd ezt követően Hajdúdorog város vezetése felé javaslatot tettünk a szükséges beavatko-zásokra és fejlesztési feladatokra, melyet a Képviselő Testület megtárgyalta és elfogadott.

A vízműtelepen technológiai fejlesztések, átalakítások történtek, irányítástechnikai és energiahatékonysági beavatkozásokat, illetve üzemeltetési beállításokat végeztünk, ezáltal a víztisztítás során csökkentettük a felhasználásra kerülő fertőtlenítő szerek és segédanyagok mennyiségét, valamint energia megtakarítást is sikerült elérni. Számunkra nagyon fontos, hogy a lakosság számára kimenő víz élvezeti értéke megfelelő minőségű legyen minden szempontjából.

Az ivóvízhálózaton a működés természetes folyamatként kialakul egy biofilm réteg, melyet idő-szakosan tisztítani szükséges, ezt a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. évente kétszer végzi.



NYÍRSÉGVÍZ NYÍREGYHÁZA ÉS TÉRSÉGE VÍZ- ÉS CSATORNAMŰ ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
4491 Nyíregyháza, Tó u. 5. • Pf.: 290. • Tel.: (42) 523-600, Fax: (42) 523-610 • www.nyirsegviz.hu • nyirsegviz@mail.nyirsegviz.hu

Az elmúlt években a hálózaton kialakult biofilm réteg a gerincvezetéken, bekötővezetéken, illetve a belső hálózatokon is megtalálható, mely a tisztítás elmaradása miatt fokozatosan válik le a veze-tékek faláról. Az első félévben végrehajtott hajdúdorogi vízműtelep technológia beavatkozásait követően szeptember hónapban az ivóvízhálózaton szivacs dugós és irányított öblítéssel mosást végeztünk, melyről felhasználóinkat a társaság, valamint az önkormányzat elektronikus felületein tájékoztattuk. A hálózatmosatás eredményeként az ivóvízhálózat gerincvezetékeinek belső fal-ának tisztítása folyamatosan történik. Ezen esetben tapasztalhatják a felhasználók, hogy időszaki zavarosodás, elszíneződés észlelhető. A bekötővezeték és a belső hálózatok tisztulása a fo-lyamatos vízfelhasználás közben fog megtörténni.

Az alacsony vízfelhasználású helyeken sárgás és „vas ízű” vízminőségi probléma előfordulhat, ezt az előregedő, korrodáló belső acélvezeték okozhatja. A probléma elkerülése érdekében javasoljuk a meglévő acélvezeték cseréjét műanyagcsőre.

Munkatársainkkal együtt mindent megteszünk annak érdekében, hogy a szolgáltatás folytonossá-ga, műszaki biztonsága, valamint kiemelt szempontként a megfelelő és jó minőségű ivóvíz min-denki részére rendelkezésre álljon. A következő hetekben is folyamatosan végezzük a hálózat-mosatási feladatokat, ehhez kérjük a felhasználóink megértését és türelmét.

Az Ön Víziközmű-szolgáltatója
a NYÍRSÉGVÍZ Zrt.

